
Expresse os números abaixo na forma																					e	na forma		

1

2 + 3i

a+ bi

a)

3ei
⇡
4b)

5i

2 + i
c)

d)

e)

f)

g)

h)

i)

j)

i(1� i
p
3)(

p
3 + i)

(�1 + i)7

(2 + i)e2i�1

2 + 3i

4� 2i

1

(2i+ 5)ei⇡

1 + e�i/3

1� e�i/3

(2� 3i)(4 + i)3

aebi



Encontre soluções gerais para	as	seguntes equações diferenciais

a)

b)

c)

d)

e)

d

2
x

dt

2
� 5

dx

dt

+ 4x = 0

d

2
y

dx

2
� 9y = 0

d

2
x

dt

2
+ 9x = 0

d

2
x

dt

2
� 4

dx

dt

+ 6x = 0

d

2
x

dt

2
+ 12

dx

dt

+ 36x = 0



Esboce os gráficos das	soluções das	seguintes equações diferenciais,	dadas as
condições iniciais
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Encontre soluções particulares para	as	seguintes equações diferenciais
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